



同比增长3.5% 4月我国服务出口增长“扭负为正”

据新华社电 商务部4日发布的数据显示，今年4月，我国服务出口1612.9亿元，同比增长3.5%，扭转了疫情发生以来单月出口连续下降的局面。

商务部新闻发言人高峰介绍，4月服务出口增长由负转正，显示我国采取的一系列推动企业复工复产、稳外贸、稳外资的政策措施初显成效。我国服务贸易逆差不断缩小，4月当月，我国服务

贸易逆差同比下降72.3%至390.3亿元，减少1019.2亿元；今年前4个月，我国服务贸易逆差同比下降40%至3033.6亿元，减少2023.7亿元。

数据显示，今年前4个月，我国服务进出口总额15144.3亿元，同比下降13.2%。其中，出口6055.3亿元，降幅收窄至2.2%；进口9088.9亿元，下降19.2%。

纽约金价连跌三个交易日

据新华社电 纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的8月黄金期价3日比前一交易日下跌29.2美元，收于每盎司1704.8美元，跌幅为1.68%。

市场分析人士认为，包括美国股市在内的全球股市上涨，是当天金价下跌的主要原因。由于经济重开，投资者情绪乐观，美国基准股指已回升至3月初水平。

经济数据好于预期，也打压金价。美国自动数据处理公司当天发布报告显示，5月非农私营部门失业人数为276万，低于市场预期，同4月1956万失业人数相比，有很大改善。

美国供应管理协会发布的5月非制造业指数为45.4%，比4月指数高3.6个百分点，好于市场预期。

黄金价格已经连续三个交易日下跌，跌至5月11日以来最低值。

德国商业银行(Commerzbank)分析师卡斯腾·弗里奇认为，受新冠疫情影晌，亚洲市场黄金需求乏力，黄金现在主要依赖交易所交易基金购买支持。“这些被压抑的需求今年晚些时候是否能释放出来也是问题。”

当天7月交割的白银期货价格下跌30.2美分，收于每盎司17.958美元，跌幅为1.65%；7月交割的白金期货价格下跌8.2美元，收于每盎司860.5美元，跌幅为0.94%。

保险直播来了 监管也在关注

河北银保监对自媒体销售误导进行排查

羊城晚报记者 程行欢

直播经济的风潮吹到每个行业的角落，如今哪个行业没有直播，简直都不好意思向领导汇报工作了。不过无论哪种销售模式，该守的法律法规底线，并没有丝毫的改变。日前，河北银保监局组织开展了自媒体保险营销宣传全面排查和专项治理工作，针对短视频直播等自媒体保险销售误导现象开始进行排查。

今年年初新冠肺炎疫情的暴发，大大推动了保险业服务线上化的进程，越来越多的保险公司、保险中介机

构以及个人开始通过直播、短视频等方式助力保险销售。据记者观察，保险直播的种类也分多种，包括了携手合作伙伴，做一场健康管理的讲座，再链接上保险购买的链接；也有行业大佬走进直播间，畅谈企业理念，并顺便为企业品牌背书，如3日晚上，泰康保险集团创始人、董事长兼CEO陈东升和全国政协委员、原保监会副主席周延礼就走进了《国民财富大讲堂》。有些甚至直接下场带货，如平安集团首席保险

业务执行官陆敏在平安的司庆日，就直接走进平安金管家App平台直播间，与保险营销员一起卖货推广。这些在业务操作上难度并不大，大部分是将线下的营销模式，往线上照搬，而所有销售中涉及的行业痛点，则还是集中在销售误导上。夸大产品收益、虚假承诺、炒作各种概念、贩卖焦虑等固有的行业顽疾，也开始在自媒体中出现。如何有效地针对业务员夸大或者有误导性的销售进行管理，监管层一直在通过各种模式加大整治。河北银保监的这一通知，只不过是将线下整治延伸到了线上。

根据通知，河北银保监局要求各保险公司和专业保险中介机构对照监管要求，履行主体责任，建立健全自媒体保险营销宣传管理制度、完善信息监控和处置机制、加强从业人员合规教育等方面开展全面排查。同时，针对当前短视频直播平台保险营销宣传存在的不当宣传、销售误导等突出问题，开展专项治理整顿，加大对分支机构及从业人员短视频直播账号和信息发布的审核力度，坚决清理未经报告开设账号和发布内容行为，严格追究相关机构和人员责任。

值得提出的是，河北银

广东前4个月 贷款余额增加1.3万亿元

对受疫情影响较大行业加大信贷支持

羊城晚报讯 记者戴曼曼报道：第256场银行业保险业例行新闻发布会昨日在北京召开，发布主题为“银行保险业支持复工复产 落实支持中小微企业政策成效”。据介绍，此次发布会是疫情后银保监会重启的首场全国性例行新闻发布会，也是首场由北京、浙江、广东银保监局同台联合发布的发布会。广东银保监局党委书记、局长裴光表示，疫情发生以来，广东银保监局引导银行保险机构加大对实体经济的金融服务力度，力争实现广东银行业保险业与实体经济高质量发展的“双赢”。

信贷资源向重点行业倾斜

在有效扩大信贷投放方面，数据显示，前4个月，广东全省贷款余额增加1.3万亿元，增量同比增长42.5%。同时，持续优化信贷结构，信贷资源向重点行业倾斜，基础设施行业贷款余额2.18万亿元，同比增长12.6%；制造业贷款余额1.99万亿元，同比增长20.4%，比年初增量在各行业贷款中排第一。

为了助力激发消费潜力，加大对受疫情影响较大的行业的信贷支持力度，4月末，与消费相关的批发零售业、租赁和商务服务业贷款余额分别同比增长23.2%和27.9%。4月广东全省个人信用卡贷款、汽车消费贷款余额扭转前期下滑态势，恢复正增长；疾病保险、医疗保险保费同比增长16.7%、48.3%，有力支持疫情稳定后人民群众的恢复性消费。

4月末存款余额21.1万亿元

据介绍，今年以来，已为全省超过10万家企业提供复工复产保障。1—4月累计为企业财产提供风险保障8.6万亿元，其中

4月单月同比增长19.8%；雇主责任险为员工提供风险保障24.9万亿元，同比增长30.9%；工程保险3、4月快速恢复增长，保险金额同比增长40.3%。

同时，广东银行保险业总体保持平稳运行，主要指标均在合理区间。数据显示，截至4月末，广东银行业资产总额27.6万亿元，同比增长13.29%；各项贷款余额17.8万亿元，同比增长17.6%；各项存款余额21.1万亿元，同比增长12.3%。1—4月，全省保费收入2366.5亿元，继续保持全国领先地位；保险业累计为全社会提供风险保障金额占全国的1/7。

三个关键字：简、快、长

广东银保监局把延期还本付息政策作为纾困中小微企业的重要抓手，加强贯彻落实，引导银行业金融机构在办理程序上更“简”、审核效率上更“快”，还款期限上可以更“长”，实现“应延尽延”。

具体而言，4月末，广东对超过1300亿元中小微企业贷款本息实行延期，占全国11%。4月末，广东普惠型小微企业贷款余额1.64万亿元。从增速看，全省及国有大型银行普惠型小微企业贷款分别同比增长37.56%，远高于各项贷款平均增速。

1—4月，新发放普惠型小微企业贷款利率在去年下降1个百分点基础上，再下降了0.5个百分点，综合融资成本下降约1个百分点。扩大覆盖范围，今年以来共为2.5万“首贷户”发放贷款。4月末，普惠型小微企业户数达170万户，比年初增长13%。同时，简化办理程序，推动普惠金融“e登记”，材料平均精简50%，办理时间平均压缩70%。



图/视觉中国

对不当宣传展开专项治理

保监局的通知，并不是否定直播销售模式，而是一种规范性的介入。在符合法规的基础上，能有效地通过各种线上销售场景进行转化，也是渠道创新。从目前试点的企业来说，都取得了辉煌的战绩，如腾讯微保与泰康拜博口腔的联手直播，全网共实现3.6万单保险产品及健康券成交转化。

另一方面，直播也并非以带货为唯一目的，保险作为专业性很强、一直与大众存在距离感的行业，也可以通过直播模式，与潜在的用户迅速建立品牌认知，拉近与用户的距离，并与其建立信任。

专题

全员参与的世界级领先制造

——追求零缺陷、零故障和零事故的终极目标

当今中国市场上的SUV车型种类繁多，每个月都在诞生一批“新品种”，从外形到颜色，从配置到科技，都让人目不暇接，以至于让人几乎都要忘记了SUV的核心本质。大浪淘沙之后，能让人口不忘、持久铭记的SUV却是寥寥无几。拨开市场的迷雾，总有一个品牌角色穿越历史到达今天，依然是家喻户晓，无法忘怀，这就是Jeep。

每个人心中都有一个Jeep，Jeep已经成为一种经久不息的文化和生活方式。这样一种鲜明的代表进取、勇气、刚性、安全的气质，同时又全面兼顾了搭乘、操控、享受的需求，足以让越来越多的人不断地加入到Jeep的粉丝庞大阵营中。

Jeep的气质不是务虚的，而是硬核的。除了有历史渊源和品牌故事，它更是以现代化精密制造工艺作为强大背书的。这就是来自世界级制造(WCM—World Class Manufacturing)的雄厚实力。

Jeep的气质不是务虚的，而是硬核的。除了有历史渊源和品牌故事，它更是以现代化精密制造工艺作为强大背书的。这就是来自世

界级制造(WCM)的理念，在充分吸收菲克集团造车精华与广汽集团多年精益管理生产经营的基础上，采用了全球先进的生产设备、制造工艺和质量控制体系，致力于建设成集乘用车、发动机、零部件的研发、制造、销售等业务于一体的具备全球领先水平的世界级企业。

其目的是通过全员参与，促进生产系统性能的彻底改善，并确保按时向顾客交付高质满意的产品，同时致力于消除不增值活动，避免人力资源、设备、材料和能源等领域的损失或浪费，以实现零浪费、零缺陷、零库存、零故障和零事故的终极目标。

广汽菲克遵循“世界级制造(WCM)”理念，在充分吸收菲克集团造车精华与广汽集团多年精益管理生产经营的基础上，采用了全球先进的生产设备、制造工艺和质量控制体系，致力于建设成集乘用车、发动机、零部件的研发、制造、销售等业务于一体的具备全球领先水平的世界级企业。

广汽菲克还采用了国内少数豪华才设置的车身空腔泡沫填充工艺，在整车ABC柱以及仪表机舱等重要位置填充发泡材料，减少空腔内空气流动，有效隔绝胎噪、风噪和发动机噪音的传递。新一代的发泡材料整车的填充量更达到1.5KG以上，并且超过20%的原材料提取自

大牌零部件助推极致操控体验 ——采用法拉利同品牌的霍尼韦尔

所以对制动热衰减的要求更高。大指挥官的前后刹车盘面积均超过同级竞品，独特的蜂窝状通风孔，热衰减小，即使在长时间山路行驶也能保持上佳的制动效果。

此外，Jeep的涡轮增压器也需要较小的废气冲力即可推动，迟滞更小。大指挥官采用法拉利同品牌的霍尼韦尔。同时，大指挥官的小惯量涡轮，即使在低转速下也可推动涡轮工作，可有效减少低速状态下的涡轮迟滞，响应迅捷，输出强劲而平顺。

人性科技全面增强驾乘舒适度 ——车身空腔泡沫填充阻隔噪音传递

作为车辆前部的一个重要部件，水箱支架如持续颠簸行驶，容易造成变形或开裂，Jeep在设计之初便考虑到SUV势必会在连续颠簸路况下行驶，因此采用钢塑混用材质，使其高温颠簸时的形变开裂风险降到最低。

经FCA高温振动耐久测试，Jeep现役的水箱支架即使在-40°C~104°C的环境舱内持续振动20~30天，依旧不会变形，保证安全使用，解决用户驾驶的后顾之忧。

值得一提的是，广汽菲克Jeep还采用了国内少数豪华才设置的车身空腔泡沫填充工艺，在整车ABC柱以及仪表机舱等重要位置填充发泡材料，减少空腔内空气流动，有效隔绝胎噪、风噪和发动机噪音的传递。新一代的发泡材料整车的填充量更达到1.5KG以上，并且超过20%的原材料提取自

中保研碰撞测试三项优秀 ——80项主被动安全科技加持

作为国内权威的汽车安全评测机构，中国保险汽车安全指数管理中心此前公布了2019年第二批车型的碰撞测试成绩。自上市以来便备受行业瞩目的Jeep大指挥官不负众望，以3项G(优秀)和1项M(一般)的综合表现在这批次的41款测试车型中表现出色。

在专注制造SUV的技术积淀和独创性与全球化高标准的制造工艺加持下，Jeep品牌在J.D. Power评比中逐年进步，2019年进入J.D. Power主流车市场“中国新车质量报告IQS”榜单前三。这波真材实料的解剖车实力秀，再次诠释了唯实力出众才能实现对家人与生活全部的爱，也再一次向世人证明了，不是所有SUV都叫Jeep。

“硬核”实车拆解!

曝光广汽菲克Jeep 潜艇级车身的秘密

——广汽菲克Jeep解剖车品质探享主题活动启动，消费者零距离感受WCM世界级制造工厂的一流造车品质

文/耀琪



前言

5月以来，首批45台广汽菲克Jeep专属解剖车陆续运抵全国各地部分经销商展厅正式亮相展示，此外，广汽菲克陆续在长沙、成都、济南、杭州等地开展一系列以“探究品质真相，硬核真材实料”为主题的解剖车相关活动。借此，消费者可以零距离感受WCM世界级制造工厂的一流造车品质和强悍的内核。

展示于广汽菲克长沙工厂门厅醒目位置的Jeep大指挥官被“解剖”得相当彻底，被切割开的发动机罩下展示了发动机与其他动力系统；一侧车门被完全卸去，可以清晰看到车厢内的内饰水准；副驾驶座位和轮胎也被拆除了部分，悬架等系统一览无遗。细节敢于如此坦荡真实，也充分展现了广汽菲克对旗下产品品质的十足信心：好车，就敢让你看得更清楚。而支持这份信心的根源，正是广汽菲克先进的制造技术与不断磨砺的品质匠心。

捍卫驾乘者的行车安全一直是广汽菲克的至高坚持。在车身强度上，Jeep选用热成型钢材，强度是普通钢材的3~4

B 无惧42座10米大巴压顶 ——德国本特勒在中国供应最厚材料

倍。大指挥官的AB柱和顶棚等部位都采用了热成型钢，双层近4毫米厚，它是德国本特勒在中国供应的最厚的材料，钢材强度最高达到潜艇级的1350MPa。

这种钢材的使用为驾乘者构建了“生存空间”的顶梁柱，可无惧42座10米大巴压顶，在事故发生时，足以给予车内人员充足的安全空间。另外，车门采用的是一体成型工艺，使得车身整体形成安全笼式车身，能时刻保护驾乘人员的安全。

同时，Jeep采用的先进飞行激光焊焊接方式提高了车门精度和强度，座椅骨架的“管板结合”结构也有效提升了座椅的抗压变形能力，Jeep会让每一台Jeep哪怕两驱版都确保全路况环境下的车身刚性，让车主的每一次举家出行都能足够安心。

E 中保研碰撞测试三项优秀

——80项主被动安全科技加持

《世界汽车》杂志正式发布了“2019年度安全车”评选结果，凭借C-NCAP五星评级以及近80项主被动安全科技配置的加持，Jeep大指挥官在45款候选车型中脱颖而出，成为少数获得该殊荣的合资七座SUV车型。

在专注制造SUV的技术积淀和独创性与全球化高标准的制造工艺加持下，Jeep品牌在J.D. Power评比中逐年进步，2019年进入J.D. Power主流车市场“中国新车质量报告IQS”榜单前三。这波真材实料的解剖车实力秀，再次诠释了唯实力出众才能实现对家人与生活全部的爱，也再一次向世人证明了，不是所有SUV都叫Jeep。